

































தேசிய போக்குவரத்து ஆணைக்குழு

தேசிய போக்குவரத்து ஆணைக்குழுவிற்கு

பல்வேறு நோக்கங்களுக்காக உணவு மற்றும் குளிர்பான சேவையை வளர்க்கும் நிறுவனங்களை பதிவு செய்வதற்கான விண்ணப்பிக்கோரல்.

தேசிய போக்குவரத்து ஆணைக்குழுவினால் பல்வேறு நோக்கங்களுக்காக இரண்டு வருடங்களுக்கு (2023-2024) உணவு மற்றும் குளிர்பான சேவையை வழங்குவதற்கு தகுதியான வழங்குனர்களிடமிருந்து விலைமனுக்கள் கோரப்படுகின்றது.

இந்தப் பணி தொடர்பான விவரங்கள் மற்றும் விண்ணப்பப் படிவங்களை தேசிய போக்குவரத்து ஆணைக்குழுவின் அதிகாரப்பூர்வ இணையதளமான www.ntc.gov.lk இலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்யலாம். அல்லது தேசிய போக்குவரத்து ஆணைக்குழுவின் தலைமை அலுவலகத்தின் கொள்முதல் பிரிவிலிருந்து இலவசமாக பெற்றுக்கொள்ள முடியும். மேலதிக விவரங்களை 011-2503969 எனும் தொலைபேசி இலக்கங்களினூடாக பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

இதற்காக ஆர்வமுள்ள வழங்குனர்கள் முழுமையாக பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பத்தினை 2023.03.28 ஆம் திகதி பி.ப.02.00 முன்னர் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்பட வேண்டும் அல்லது தேசிய போக்குவரத்து ஆணைக்குழுவின் கொள்முதல் பிரிவில் மனுக்களை சேகரிப்பதற்காக வைக்கப்பட்டுள்ள பெட்டியில் இடுதல் வேண்டும்.

குறிப்பிடப்பட்ட நேரம் முடிவடைந்தவுடன் குறித்த மனுக்கள் உடனடியாக திறக்கப்படும்.

தலைவர்
தேசிய போக்குவரத்து ஆணைக்குழு

மிட்ப்பாட அடகு நகைகளின் ஏல விற்பனை
சி.டி.முஸ்ஸீஸ் டி.எல்.பி.என் பி.எல்.எம்.வி.என் பி.எல்.எம்.வி.என் பி.எல்.எம்.வி.என் பி.எல்.எம்.வி.என்
01/11/2022 01/12/2022 27/03/2023 & 30/03/2023

இலங்கை முதலீட்டுச் சபை
பெறுகை அறிவித்தல்
பின்வரும் பெறுகைக்கான விலைக்கோரல் விளம்பரம் 2023 மார்ச் 13ஆம் திகதி "தினகரன்" பத்திரிகையிலும் மற்றும் இலங்கை முதலீட்டுச் சபையின் உத்தியோகபூர்வ இணைய தளத்திலும் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. (www.investsrilanka.com)
INVITATION FOR BIDS FOR TAILORING OF UNIFORMS TO THE SECURITY STAFFS OF BOI
CONTRACT NO: BOI/S&S/Q/002/2023

The Housewives' companion
Classifieds on Daily News

விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு
இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு
கமத்தொழில் அமைச்சு
தேசிய போட்டி ரீதியிலான விளைவக்கோரல்
காலநிலைக்கு சீரமைவான நீர்ப்பாசன விவசாய செயற்றிட்டம் (CSIAP)
செயற்றிட்ட இல.: P163742
1. இலங்கை சனநாயக சோசலிச குடியரசானது உலக வங்கி - சர்வதேச அபிவிருத்தி சங்கத்திடமிருந்து (IDA) கமத்தொழில் அமைச்சின் காலநிலைக்கு சீரமைவான நீர்ப்பாசன விவசாய செயற்றிட்டத்தின் கிரியச் செலவுகளுக்காக கடனொன்றைப் பெற்றுள்ளதுடன் இக்கடன் பெறுகைகளின் பாகமொன்றை பின்வரும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள பணக்கொடுப்பனவுகளுக்காக செலவிட உத்தேசித்துள்ளது.
2. பின்வரும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள பொருட்களுக்காக தகுதியும் தகையமையுள்ள ஒப்பந்தக்காரர்களிடமிருந்து விவசாய அமைச்சின் காலநிலைக்கு சீரமைவான நீர்ப்பாசன விவசாய செயற்றிட்டத்தின் (CSIAP) சார்பாக, சிறிய செயற்றிட்ட பெறுகைக் குழுத்தலைவர் (வடமத்திய மாகாணம்) முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை இப்போது அழைக்கின்றார்.



விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு

தென் மாகாண சபை
மாவட்ட சுகாதார சேவைகள் பணிப்பாளர் அலுவலகம் - மாத்தறை

01. மாத்தறை மாவட்ட சுகாதார சேவைகள் பணிப்பாளர் சார்பில் மாத்தறை மாவட்ட சுகாதார சேவைகள் பணிப்பாளர் அலுவலகத்தின் பெறுகைக் குழுத் தலைவரினால் திறமை வாய்ந்த மற்றும் தகைமைகளைக் கொண்ட விலைமனுதாரர்களிடமிருந்து பின்வரும் ஒப்பந்தத்திற்காக வெவ்வேறான வகையில் முத்திரைக் குறி பொறிக்கப்பட்ட விலைமனுக்கள் கோரப்படுகின்றன.

Table with 6 columns: No., வேலை விபரங்கள், மதிப்பீட்டுத் தொகை (டெட் இன்றி ரூபா), நிர்மாணக் காலம் (நாட்கள்), தேவையான CIDA பதிவு (கட்டிடங்கள்), விலைக் கோரல் பிணை முறியின் பெறுமதி ரூபா, விலைக் கோரல் ஆவணக் கட்டணம் ரூபா. Rows include details for various construction jobs like water supply, sewerage, and road works.

- 02. தேசிய போட்டி ரீதியிலான விலைக்கோரல் (NCB) நடைமுறையில் இந்த விலைக்கோரல்கள் இடம்பெறும்.
03. ஒப்பந்தத்தைக் கையளிக்கப் பெறுவதற்கான தகைமையைப் பெறுவதற்கு சித்திகரமான விலைமனுதாரர் அபகீர்த்தியாளர் பட்டியலுக்கு உட்படாதவராக இருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் எப்பதுடன் மேற்கூறப்பட்ட அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தரத்தில் கட்டிட நிர்மாணத் துறையில் நிர்மாணக் கைத்தொழில் அபிவிருத்தி அதிகார சபையின் (CIDA) பதிவைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.
04. இந்தப் பெறுகையின் கீழ் நிறைவேற்றுவதற்குள்ள வேலையின் மதிப்பீட்டுப் பெறுமதி 50 மில்லியன் ரூபாவுக்குக் குறைவாக உள்ளதால் (டெட் மற்றும் ஏனைய வரிகள் தவிர்த்து) 2023-02-09ஆம் திகதி 04/2016(iv) ஆம் இலக்க அரசு நிதிச் சுற்றறிருபத்தின் பிரகாரம் மாகாண முன்னாமை மற்றும் CIDA முன்னாமை உரித்தாகும் வகையில் 2021-01-11ஆம் திகதி 03/2020ஆம் இலக்க நிதிச் சுற்றறிருபமும் ஏற்படையதாகும்.

தலைவர், பெறுகைக் குழு, மாத்தறை, மாவட்ட சுகாதார சேவை பணிப்பாளர் அலுவலகம், பரமுல்ல, மாத்தறை. 2023-03-13ஆம் திகதி.

விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு

இளைஞர் மற்றும் விளையாட்டுத்துறை அமைச்சு
விளையாட்டுத்துறை அபிவிருத்தி திணைக்களம்

1. கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் பின்வரும் வேலைகளுக்காக தகுதியும் தகைமையுமுள்ள விலைமனுதாரர்களிடமிருந்து விளையாட்டுத்துறை அபிவிருத்தி திணைக்களத்தின் சார்பில் திணைக்கள பெறுகைக் குழுத் தலைவரினால் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் கோரப்படுகின்றன.

Table with 8 columns: No., உரு. இல., ஒப்பந்த இல., செயற்கூறப்பட்ட பெயர், ஒப்பந்தக் காலம் (நாட்கள்), ஆகக் குறைந்த ICTAD பதிவு, மீளளிக்கப் பட்ட கட்டணம் (ரூபா), விலைக் கோரல் பிணை முறி (ரூபா), அமைவிடம். Rows include details for ICTAD and other sports-related projects.

- 2. மேற்கூறப்பட்ட அமைவிடங்களில் இந்த வேலைத் தளங்கள் உள்ளன.
3. வேலைகளில் பிரதானமாக நீர்க் குழாய் வேலைகள், மின்சாரம் மற்றும் சிவில் வேலைகள் என்பன உள்ளடங்குகின்றன.
4. விலைமனுக்கோரல் தேசிய போட்டி ரீதியிலான விலைமனுக்கோரல் நடைமுறையின் கீழ் நடாத்தப்படும்.
5. ஒப்பந்தத்தைப் பெறுவதற்காக, சித்திகரமான விலைமனுதாரர் அபகீர்த்தியாளர் பட்டியலில் சேர்க்கப்படாதவராகவும் இயையுமைய ICTAD பதிவையும் கொண்டு இருத்தல் வேண்டும்.

தலைவர், திணைக்கள பெறுகைக் குழு, விளையாட்டுத்துறை அபிவிருத்தி திணைக்களம், இல.: 09, பிலிப் குணவர்தன மாவத்தை, கொழும்பு-07. தொலைபேசி: 0112669884, தொலைநகல்: 0112669884

பெறுகை அறிவித்தல்

மாகாண வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை (மே.மா)

(மாகாண வீதிகள், போக்குவரத்து, கூட்டுறவு அபிவிருத்தி, வர்த்தகம், வீடமைப்பு நிர்மாணத்துறை, தோட்ட உட்கட்டமைப்பு வசதிகள் மற்றும் கிராமிய அபிவிருத்தி அமைச்சு - மேல் மாகாணம்)

ABC கல் (கலப்புக் கல்) வழங்கப்பெறுதல்

மேல் மாகாண வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபையின் பின்வரும் நிறைவேற்றப் பொறியியலாளர் அலுவலகங்களுக்குத் தேவையான ABC கல் (கலப்புக் கல்) வழங்கப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு திறந்த கேள்விகள் கோரப்படுகின்றன.

கேள்விச் சுருக்கம்

Table with 6 columns: கேள்வி இலக்கம், விபரங்கள், ABC கலப்புக் கல் m³, கேள்விப் படிவக் கட்டணம் - ரூபா, கேள்விப் பிணையின் பெறுமதி (பணமாக ரூபா, வங்கி / காப்புறுதி பிணை ரூபா), கேள்விகள் திறக்கப் படுதல். Rows include details for ABC stone supply contracts.

- 02. மேற்கூறப்பட்ட கேள்விப்படிவக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி (அதிகார சபையில் பதிவு செய்யுள்ளவர்கள் தவிர்ந்தவர்கள்) இவ்வதிகார சபையின் கேள்விப் பிரிவிருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம். இதற்கான கேள்விப் பிணையை பணமாக அல்லது வங்கிப் பிணை முறி மூலம் மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பெறுமதிக்கு கேள்வி ஆவணத்தில் தரப்பட்டுள்ள நிர்ந்தனகளுக்கு அமைவாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
03. இந்தப் பெறுகைக்குத் தகைமை பெறுவதற்கு 5.0 மில்லியன் ரூபாவை விஞ்சும் கேள்வித் தொகைக்கு கேள்விதாரரினால் 1987 03ஆம் இலக்க பொது ஒப்பந்தங்கள் சட்டத்தின் 8ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனிப் பதிவாளரினால் வழங்கப்படும் பொது ஒப்பந்தங்கள் பதிவுச் சான்றிதழை கேள்வி ஆவணங்களுடன் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

தலைவர், பெறுகைக் குழு, மாகாண வீதி அபிவிருத்தி அதிகார சபை (மே.மா), இலக்கம் 59, புனித செபஸ்தியன் மேடு, கொழும்பு -12. தொ. இலக்கம் 011-5676903

Advertisement for Classified, featuring SUNDAY OBSERVER logo, 'Classified' text, contact numbers (077 7 278 948/ 011 2 429 347), and Green Light for Online Transfer details (For 15 Words Rs. 500/-).



